11Iro

Ams: UHHA
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2008 22:02:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2008 16:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39631/answer/39632




YBaxaemas VMiuua! {1 He 3Hai0 - 06/1aaioT 11 yposioru [JoHeIlKa AOCTAaTOYHBIM OIBITOM. S MOTy
TOJIBKO TOYHO CKa3aTh 3a , YTO TaM HapaboTaH OJOCTATOYHHIN OIBIT ¥ JOCTUTHYTHL XOPOIIIe
pe3ynbTaThH. YOauu.



